



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

**В рамках расследования уголовного дела по факту дачи
взятки начальником пункта технического обслуживания
Валуйки, установлена причастность обвиняемого к
совершению должностного преступления**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России в рамках расследования уголовного дела по факту дачи взятки начальником пункта технического обслуживания Валуйки начальнику вагонного эксплуатационного депо Стойленская, установлена причастность обвиняемого к совершению должностного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием, по материалам Белгородского ЛО МВД России на транспорте и УФСБ России по Белгородской области, установлено, что фигурант уголовного дела взимал с подчиненных ему



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

сотрудников пункта технического обслуживания станции Валуйки денежные средства на сумму свыше 270 тысяч рублей, для их последующей передачи в качестве взятки начальнику вагонно-эксплуатационного депо «Стойленская», которому следствием уже предъявлено обвинение в получении взятки.

Следователь Воронежского следственного отдела на транспорте продолжает сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

09 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1538097>